

**Внимание получателей мер социальной поддержки
по оплате жилого помещения и коммунальных услуг!**

Филиал ГКУ РЦСПН по Бирскому району и г. Бирску напоминает:

с сентября 2020 года ежемесячная денежная компенсация на оплату жилищно-коммунальных услуг (ЕДК) льготникам выплачивается по новому порядку (постановление Правительства Республики Башкортостан № 466 от 29.12.2008г. в редакции от 19.08.2020г. № 503) исходя из фактических начислений платы за жилое помещение и коммунальных услуг, но не определенных в том числе по приборам учета коммунальных услуг, но не более нормативов потребления.

Также размер ЕДК рассчитывается индивидуально для каждого гражданина и зависит от льготной категории, вида жилищного фонда (государственный, муниципальный, частный); числа граждан, зарегистрированных с льготником в жилом помещении; размера площади жилого помещения.

ЕДК – это возмещение уже совершенных человеком расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. При наличии задолженности по оплате таких услуг ЕДК не выплачивается.

Согласно действующему законодательству, ЕДК приостанавливается по решению Филиала ГКУ РЦСПН в случае неоплаты носителем льгот платежей по оплате ЖКУ за месяц, предшествующий месяцу, в котором осуществляется расчет ЕДК, т.е. за октябрь необходимо было оплатить до 10 ноября, за ноябрь – до 10 декабря и так далее. **Приостановление осуществляется до двух месяцев, по истечении которых выплата прекращается.**

Выплата ЕДК при наличии задолженности осуществляется при заключении гражданами соглашений о погашении задолженности с организациями - поставщиками жилищно-коммунальных услуг. Необходимо представить данное соглашение в Филиал ГКУ РЦСПН или отделение РГАУ МФЦ. В данном случае **приостановление осуществляется до двух месяцев, если не выполняются условия соглашения, по истечении которых выплата также прекращается.**

В случае принятия решения о приостановлении предоставления ЕДК гражданам направляется уведомление с указанием причин приостановления.

Предоставление ежемесячной денежной компенсации возобновляется по решению филиала ГКУ РЦСПН после устранения заявителем (носителем

льгот) причин приостановления (погашения задолженности в срок до 2 месяцев). Выплата ЕДК возобновляется с месяца приостановления.

Если долг в течение двух месяцев не погашен, ЕДК будет предоставляться с месяца нового обращения.

Также Филиал напоминает, что граждане, получающие ежемесячную денежную компенсацию (ЕДК), субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, ежемесячную компенсационную выплату специалистам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах (ЕКВ), обязаны извещать ФГКУ РЦСПН о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размера мер социальной поддержки, прекращение или продление выплат (изменение места жительства (получатели ЕДК, субсидий и ЕКВ), изменение состава семьи (получатели ЕДК и субсидий)), не позднее чем в месячный срок с момента наступления указанных обстоятельств.

Таким образом, с целью предотвращения переплат по ЕДК, субсидиям, ЕКВ, Филиал убедительно просит своевременно сообщать об изменении адреса регистрации, изменении состава семьи.